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Korlederkursus-aften i Vejgaard kirkes sognehus 

 
Mandag d. 23. August kl. 19.00 – 21.30 har Laila Høgild Nielsen , 

organistassistent v. Vejgaard kirke sagt ja til at lave en  
præsentation for FUKnord-korledere vedrørende materialet ”Music mind 

games” med indlagt kaffepause og kollega-snak. Kurset er gratis for alle FUK-
medlemmer. 

Tilmelding til  FUKnordbladet@gmail.com  -helst inden 14. august ! 
 

Kom og vær med ! 
 

 

Inspiration til korarbejdet 
 

I Jammerbugt provsti er vi børnekorledere begyndt at mødes ind imellem. Vi 
sætter to timer af en formiddag, drikker kaffe, snakker og øser ud af 
frustrationer, glæder og forskellige ideer til gensidig inspiration. Vi er en 
blandet flok – nye i faget og gamle rotter – ”klassiske” og ”rytmiske” - nogle 
med store kor, nogle med meget små kor og nogle med flere kor. En gang har 
vi haft besøg af FUKs korkonsulent, som havde mange gode indspark til os; 
en anden gang fik vi præsenteret noder mv til Sigurds Bibelhistorie og en 
tredje gang delte vi noder med hinanden og prøvede ny børnekoropvarmning 
på hinanden. 
 Det er godt at ha kolleger at mødes med jævnligt. Så kender man hinanden 
og kan trække på de andres ekspertise og erfaringer. Her kommer mange 
spørgsmål på bordet: Kender I en god sats til høstgudstjeneste? Hvad gør jeg 
med ham i 6.klasse, hvis stemme snart går i overgang? Hvordan er det med 
fuks tilbud om korvejlederbesøg – kan det være en sangpædagog og hvordan 
gør man? Hvordan får vi forældrene mere på banen? Og skolen? Og 
menighedsrådet? Kan koret gå til alters? Hvad gør vi ved de salmetekster og 
bibelske beretninger, som vi selv synes er svære at tro på eller forklare for 
børnene? Hvordan forklare feks ”miskundelig”? Hvad laver koret under 
prædikenen – larmer det for meget at tegne – eller spille spil på mobilen?  
Vores lille erfa-gruppe minder os om, at andre står i mange af de samme 
situationer som os selv. Nogle har fundet en løsning på netop mit problem, og 
jeg kan gå hjem med ny energi og sige til mig selv: Det nytter noget at ha kor i 
kirken! Og glæder og opmuntringer er der trods alt flest af……. 
 
                                                                                Doris Kjærgaard, Aabybro. 
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Korstævne i Gistrup kirke 
 

Korister fra Gistrup skriver: 
 Kl. 9.00 sad vi, 50 forventningsfulde børn og 
 unge, klar til at synge "De 9 læsninger til påske" 
 af Jacob Lorenzen. Få i koret havde allerede 
 stiftet bekendtskab med Jacob Lorenzen ved  
”Sangerdyst fra kyst til kyst” i Aalborg og  Landsstævnet i Herning, så 
forventningerne var store.  
Enhver der har set X-factor ved at opvarmning er vigtigt, så her begyndte vi   
Herefter øvede vi koncentreret hen mod den forestående koncert. Jacob 
Lorenzen indstuderede og dirigerede selv sit eget værk og kom med en masse 
guldkorn undervejs. Soloer skulle også uddeles undervejs, og her fik alle, der 
havde lyst, lov at prøve. Selvom Jacob er en koncentreret mand, kunne han 
sagtens lave sjov med os unge mennesker. Resultatet blev godt, og en rigtig 
sjov og spændende dag blev afsluttet med en koncert for det fremmødte 
publikum.  
 

Maria og Pernille fra Aaby kirkekor fortæller: 
 "Korlederen – Jakob Lorentzen – var sjov og rigtig god til at rose. Vi lærte at sidde i 

”lænestol” og ”korstol” på en sjov måde. Det var sjovt at synge solo. 
Det var rigtig hyggeligt at snakke med dem fra de andre kor. Pianisten var rigtig dygtig.  
Vi havde ondt i fødderne da vi kom hjem, men det hjalp at få skoene af. 
Maria: Jeg elsker ”Natten er så mørk”. Jeg går og synger den hele tiden. Det er så flot det 
sted, der går højt op." 
  

Korleder, Doris, Aabybro: 
"Tak for et super godt stævne. Der var skøn forplejning og rigtig god tidsplan for dagen. Tak 
til Elisabeth for husly, akkompagnement og alt det andet. Tak til Jakob for meget 
inspirerende og behagelig facon overfor alle - små og store. Mine to små 5.klasser var 
glade for at være med. 
Tak for jeres store slæb!!!!! 
  

Korleder, Britta Knudsen,Jetsmark 
"Lutter tilfredshed. Koristerne var veltilpasse med det hele - vi andre følte jo også, at der var 
en hyggelig stemning i pauserne og at de gerne ville gøre det, som Jakob bad dem om. 
Altså: De var glade for hans facon. 
  
Der var pårørende herfra til koncerten. Sangerne fortæller, at man er imponeret over, at der 
var nået så meget på én dag og at selve forløbet/sammensætningen af tekster og musik 
var en højtidelig helhed, som det var en glæde at overvære." 

  
 Mange tak for jeres anmeldelser. 
Således opmuntret har bestyrelsen mod på at planlægge flere 
spændende stævner. 
Hilsen Marianne. 
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  KORLEDER-ERFARINGER fra Bangsbostrand Kirke, Fr.havn 

 

Bangsbostrand Kirke har tre børne-ungdomskor: Børnekoret, aspirantkoret og 

ungdomskoret. De to første er ledet af klassisk sanger, Katrine Skovmand-Larsen og 

ungdomskoret ledes af organist, Claus Bach Nielsen. 

 

Børne- og Aspirantkoret: 
 

Jeg hedder Katrine Skovmand-Larsen og er uddannet klassisk sanger på Det Jyske 

Musikkonservatorium, Aalborg, og Trinity College of Music, London, med korledelse 

som bifag. Udover at varetage børnekorene i Bangsbostrand er jeg kirkesanger og 

musikpædagog i Sindal Sogn, hvor jeg bl.a. assisterer i korarbejdet. Derudover 

arbejder jeg som freelance sanger. 

 

Som korleder trækker jeg meget på 25 års erfaring som korsanger, hvilket er en enorm 

gave, da det er en stor fordel at kende mediet ”indefra”. At jeg som barn af to 

organister også er opflasket med dirigentovervejelser over kødsovsen er heller ingen 

skade til, selv om jeg som sanger går mine egne veje i dirigentrollen. Alt det praktiske 

er jo det samme. Desuden danner jeg par med organisten, så samarbejdet er tæt og 

(heldigvis) frugtbart. 

 

Bangsbostrand Kirkes Børnekor og Aspirantkor (3.-6. kl.) synger 55 min. om 

ugen. Herefter 10 min. frugtpause. Efter pausen bliver de piger i 5.-6. kl., som har 

bestået en læse/syngeprøve, og synger sværere satser, får hørelære, 

gudstjenestekendskab o.lign. 

 

I de 2 år jeg har ledet børnekoret i Bangsbostrand Kirke er det vokset fra 3 til 32 

medlemmer. De tre havde sunget i et par år før jeg kom til, og da det hurtigt voksede 

til et lille ensemble havde jeg mulighed for at give dem meget detaljeorienteret 

stemmetræning og basal nodelæsning (hvor mange stemmer er der? Hvor skal man 

synge hvis man er 2.stemme? Går noderne op eller ned?). De piger blev lynhurtigt 

dygtige og krævede derfor flere udfordringer. De led derfor lidt under den store 

tilgang af nye sangere, som bl.a. ikke alle synger rent, og derfor opfandt vi i 

fællesskab Aspirantkoret. Navnet har det fået, fordi de aspirerer til ungdomskoret, og 

det vil de jo gerne! 
 

Det er blevet en stor succes! De ca. 10 piger nyder den ekstra opmærksomhed, 

udfordringerne, bliver lynhurtigt dygtigere og får af og til lov at synge med 

ungdomskoret, hjælper og løfter ”de små” i børnekoret, og børnekorsangerne 

strammer sig virkelig an for at blive ”aspirant”. Ydermere er de forberedt til 

ungdomskorsarbejdet, så de heller ikke skal starte forfra, hver gang der kommer nye. 

Ren win-win! 
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Den store tilgang er ren luksus. Jeg var ude at besøge alle 4.-6. klasser på sognets 

skoler, da jeg blev ansat. Det kom der 6 nye sangere ud af. Siden har jeg kun sendt 

breve med hjem til de afgående juniorkonfirmander. De kommer af sig selv og tager 

hinanden med. 
 

Børnekorene er fast inventar ved det stigende antal børnegudstjenester i sognet, er kor 

til den årlige musical i kirken, synger til specielle gudstjenester, tager på korweekend 

hvert efterår, synger koncerter og tager på stævner. Aspirantkoret synger med til 

konfirmationer o.lign. 
 

Vi har nogle faste regler omkring mødedisciplin. Tre gange uden afbud og så er man 

ude af koret. Dette er endnu ikke effektueret, men de har respekt for den! De krydser 

sig selv af, når de kommer (det vil jeg ikke bruge kostbar tid på). Ingen krydser = 

ingen løn, så de husker det! (for det meste – jeg tjekker alligevel efter prøven ;o) ) De 

hjælper selv til med at sætte stole op og ned (før og efter syngetid), de har 

frugtskærerordning, nodemappesamlingshjælpere osv. Dette medansvar giver dem 

ejerskab over koret, og det højner deres personlige engagement er min erfaring. Og det 

gør, at jeg kan bruge mine kræfter anderledes og har tid og overskud til at høre om 

brækkede fingre og nye hundehvalpe og klappe en solist på skuldrene. De vil gerne 

ses, og det skal de! Børnene skal have det godt! 
 

Da jeg ikke har det som en fisk i vandet på klaver, foregår det meste uden. Til gengæld 

er det min mission at give dem en sund stemmebrug, som fundament til et 

forhåbentligt langt korliv. Det får jeg et velsyngende, frækt, selvstændigt kor ud af, 

som desværre ikke får den glæde at det rigtig løfter sig med et godt akkompagnement. 

Derfor hidkalder vi af og til organisten. Ham kender de derfor også, og ungdomskoret 

får den rette ”glamour” over sig til, at de bliver hængende. Udover temmelig 

almindelige opvarmningsøvelser (Jeg går mere op i, at de skal være effektive og 

velkendte, end at de skal være sjove, da de bedre får en god stemmebrug når øvelsen 

er tryg), trækker jeg på forskellige dramaøvelser, så de får grinet og bliver trygge ved 

deres egne stemmer og sidemandens. Der går ikke mere end to gange, før de små 

generte nye også hopper rundt i rummet i vilde abehyl. Koret synger en- og 

tostemmigt. Aspiranterne synger også trestemmigt. 
 

Højdepunkterne i koret er altid korweekenden med efterfølgende julekoncerter i egen 

kirke og Sct. Catharinae i Hjørring, hvis kor vi har haft et godt samarbejde med, 

sommerfest i vores have og så de store projekter som Stiftsstævnet i Aalborg 2009 og 

”Sigurd fortæller bibelhistorier” med 150 korbørn i  

Abildgaard Kirke i marts. Nu glæder de sig til at  

indsynge en øve-cd med kendte salmer til  

dagplejebørnene i sognet, som vi får besøg af  til  

”De små synger salmer” i efteråret. 
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Gode korlederfif:  Aspirantordningen!!! 

Opvarmningsøvelser på ”PRRR” (med blafrende trutlæber-som 

en hest). Alternativt kan man rulle på R. Det går der stor sport i, 

når først de har sundet sig over øvelsens tossede karakter. Mine 

må selv vælge. Fordelen er, at man stimulerer støttemuskulaturen 

helt perfekt, man øver kropskontakt (glemmer om man synger lige så godt som hende 

ved siden af), får automatisk en fin, lys, overtonerig klang inde bag ved PRR’et, får 

automatisk en bedre højde og kommer væk fra den tunge, direkte, forcerede klang, 

som rigtig mange børn og unge kommer med. Og så får man grinet! Og når man griner 

bliver man tryg, og SÅ kan man arbejde! Med denne øvelse, som jeg bruger HVER 

gang, får jeg børn, der synger rent (brummere efterhånden renere!), har fornemmelse 

for hvordan de skal bruge energi til at danne god klang, og et kor som lyder skønt i 

højden. Jeg plejer at bruge PRR i 5-4-3-2-1 nedgange fra a’ op til f” eller som 

startskud til en højdeøvelse PRRRU 1-3-5-8-8-8-8-5-3-1. Højdeøvelser bliver for 

resten super, når armene går som raketter mod himlen sammen med frasen. Vi gør det 

bare. Taler ikke teori med denne årgang. 

 

Ungdomskoret: 
 

Jeg hedder Claus Bach Nielsen og er uddannet organist fra Nordjysk 

Musikkonservatorium og har efterfølgende studeret et år hos David Sanger i London, 

hvor jeg var organist ved Den Danske Kirke. 

Forud for min ansættelse ved Bangsbostrand Kirke i 2007, sad jeg på ”pinden” 7 år 

ved Sct. Hans Kirke i Hjørring. Det er vel egentlig primært her, jeg tog mine første 

skridt med arbejdet omkring ungdomskor. Herudover har jeg fået stor erfaring med 

ungdoms/voksenkor i mine tidlige organistår som vikar rundt omkring i landsdelens 

større købstadskirker, ligesom korledelse var hovedfag i organistuddannelsen på 

konservatoriet. 
 

Bangsbostrand Kirkes Ungdomskor (7.kl.- pt. 3.g) øver 1,5 time om ugen. 

Ungdomskoret synger fast hver søndag til Højmessen og møder en halv time før selve 

tjenesten til opvarmning og gennemsyngning af dagens salmer samt evt. motet. Der er 

lige nu 15 sangere, hvoraf 3 er på efterskole. Der er mødepligt til alle aktiviteter. De 

dygtigste er korassistenter med et større ansvar og højere løn. De synger desuden til 

bryllupper. I koret er der god disciplin. Alle er flinke til at hjælpe med at rydde op, 

sørge for en kande vand om søndagen samt at hjælpe med at spise frugt i pausen mm. 

I sagens natur øves der mange salmer, da koret er sangbærende til gudstjenesterne. Der 

er ingen kirkesanger tilknyttet højmesserne. Men der bliver også tid til andet repertoire 

end salmerne selvfølgelig.  

Udover det daglige arbejde tager koret hvert år på korweekend sammen med 

børnekoret op til julekoncerterne. Vi har i flere år haft et fint samarbejde med korene 

fra Sct. Catharinae Kirke i Hjørring. 
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Desuden har vi som mål at tage til udlandet en gang hvert andet år. I 2008 gik turen til 

London, hvor vi gjorde os umage med at vise dem så meget musik som muligt.  

Vi var i Royal Albert Hall til promenadekoncert – stod i kø 2 timer for at høre Kings 

Consort opføre Johannespassionen – hvilket pigerne kunne høre liggende oppe under 

loftet til stor fornøjelse for de unge (og for os korledere). Og lidt af et chok at opdage 

de mange 200 meter lange køer der derefter var til en solo-cellokoncert! Sammen med 

musicalen Lion King var det det største hit. Den daglige evensong var jo et must, og 

Den Danske Kirke fik også et besøg. Til efteråret drager vi atter mod London og 

denne gang byder turen bl.a. på besøg hos King’s College i Cambridge, hvor vi skal 

besøge drengekoret til en korprøve og efterfølgende service. Vi håber også at kunne få 

en aftale i stand med at få en korprøve med gæstedirigent, David Vinden. 
 

Menighedsrådet bakker meget op omkring korarbejdet, og de støtter os også 

økonomisk for at disse rejser kan blive en realitet. Denne gang skal vi dog være 

kreative for at få skaffet lidt flere midler, da koret er vokset noget. Deltagerbetalingen 

må ikke blive for stor, da alle gerne skulle med på sådan en tur. Det genererer virkelig 

kor-klister! 
 

Af højdepunkter i koret kan bla. nævnes at komme i betragtning som korassistent, de 

større gudstjenester med særlig musikalsk medvirken (herunder også 

musikgudstjenester), korweekend og ikke mindst en udlandstur hvert andet år. Til 

efteråret skal alle koristerne desuden have sangundervisning af Katrine Skovmand-

Larsen. Det er et nyt tiltag, som de ser meget frem til. 

I koret har vi bla. sunget en del af Merete Kuhlmann´s satser, hvilket de nyder meget, 

men også gamle Teubers satser for 2-3 stemmer er ”velafprøvet”. Ved juletid er 

hitterne helt klart ” En stjerne skinner i nat”, ”I nat der tændes julelys på jord” samt 

engelske carols.  

 
 

OBS OBS OBS ! Fra d. 22. - 27. juni i 2012  

holder FUK    landsstævne  
- denne gan g i Aalborg !!!!!!!!!  

meget mere omtale senere. Sæt kryds i kalenderen allerede nu ! 
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DEN STORE KONKURRENCE :          
 

Hvad hedder den musikalske fugl, som ses her og på forsiden af bladet ? 
A) Solsort    B) Fuglekonge   C) Sanglærke 

 
Send svaret til  FUKnordbladet@gmail.com  senest 1. august 

- og vær med i lodtrækningen om lækre Mars-barer til dig og dit 
kirkekor !  Vinderen får desuden sit navn i næste FUK-nord-blad !! 

Gevinsten kan afhentes af den heldige vinder på næste generalforsamling 
 d. 18.marts 2011. 
 

 

 

Inspirationsdag med Tine Ohrt  d. 22.3.10 

i Dommergården i Nibe 

 
Det var både inspirerende og lærerigt at være med, da Tine Ohrt gæstede region nords 

korledere efter generalforsamlingen d. 22.3. i Nibe.  

 

Tine tog udgangspunkt i de enkelte fremmødtes ønsker, som heldigvis var så 

samstemmende at vi kunne koncentrere os om få vigtige emner. 

 

Vi kom ud på gulvet og ”op på beatet” med Tines forskellige rytmeøvelser. Hun 

illustrerede, hvordan hun med voksne arbejder meget med den præcise placering af 

beatet i rytmisk korsang.  

Med slavetrin som grundrytme øvede vi diverse underdelinger.”Ghostslag”  blev 

introduceret som et vigtigt redskab, når man skal indøve en synkoperet, rytmisk 

vanskelig figur.   

Det blev gjort til leg, hvor vi dansede i kreds og to og to. Ideerne var talrige – lige til 

at tage med hjem til instuderingerne i korene. 

 

Med en spændende rytmisk sats i Tines eget arrangement fik vi prøvet metoderne af 

på stedet. 

 

Der blev lejlighed til at få uddybet spørgsmål på stedet. Vi gik meget inspirerede hjem 

med nye arbejdsmetoder og ideer i tasken. 

 

 
 

mailto:FUKnordbladet@gmail.com
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SKRIV TIL BLADET 
 

Hvis du har lyst til at skrive om dine korledererfaringer her til bladet, hører vi 
gerne fra dig i redaktionen.   Hvis du har debatindlæg eller andet, du vil fortælle om, er du 

altid velkommen til at sende dem til redaktionen. FUKnordbladet@gmail.com 
TAK for alle indslag ! 

 
Bladet lægges også på FUKs hjemmeside under FUKNORD. 

Se også mange andre spændende ting på hjemmesiden. 
Brugernavn og kodeord til hjemmesiden : fuknord og fukmedlem06 

 

 

Generalforsamling i  Dommergården i Nibe d. 23.3.2010 kl. 10.00 

Til stede fra bestyrelsen : Jørn Andersen, Marianne H. Jakobsen, Elisabeth Bech, Hanne Lund, 

Susanne Rasmussen 

Ikke til stede : Laila Høgild Nielsen 

 
 

1. Hanne Lund valgtes til dirigent 

2. Hanne Lund fremlagde sin formandsberetning 

Efterfølgende var der diskussion om nødvendigheden af bladet. Det diskuteredes om, det er 

nødvendigt at der skal være password på hjemmesiden for at komme ind og se de mest officielle 

oplysninger som f.eks. stævneindkaldelser og referater. 

Der var meget positive tilkendegivelser ang. bladet fra de fremmødte.  

Formandsberetningen godkendtes.  

 

3. Elisabeth Bech fremlagde regnskabet 

Regnskabet godkendtes.  

Det er revideret af Karin Christensen. Elisabeth overrækker hende en erkendtlighed for dette.  

            Hanne Lund kommenterer at kassebeholdningen er blevet mindre og mindre. Hun mener, at 

            det har været et bevidst valg fra bestyrelsen. Fra Hannes side har det været ganske bevidst,  

            da hun ikke synes, FUKnord skal være en formuende forening. 

             Der blev lidt større  underskud på Jakob Lorenzen-stævnet end forventet  p.g.a.mindre        

            tilslutning end forventet.  

            Formandsberetning, regnskab og referat videresendes af Hanne til FUKs hovedbestyrelse 

 

4. Der var ikke indkommet forslag til punkter på foreningens generalforsamling 

 

 

5. Bestyrelsens arbejdsplan 2010-11: 

 

30.10 og 6.11. 2010 : Hans Dammeyer i Abildgård Kirke og Nykøbing Mors Kirke 

begyndere og letøvede 

 

 

mailto:FUKnordbladet@gmail.com


10 

 

 

18.-19. marts 2011 i Skalborg kirke : 

Inspirationsdag og stævnedag med Susanne Wendt  

 tovholder : Marianne 

I forbindelse med dette holdes generalforsamling for regionen. Da arrangementet ligger over          

to dage, er tanken, at første dag skal være inspirationsdag for korlederne og 2. dag en 

stævnedag, hvor  begyndere og letøvede korsangere fra de pågældendes kor kan være kaniner 

for instruktøren. 

            Der skal laves invitationer til PO-bladet og  Kornyt, så medlemskor udenfor stiftet kan melde    

            sig til.  Generalforsamlingen lægges ind i programmet på første dag.  

 

6. Valg til bestyrelsen 

Det er et problem, at vi har svært ved at værge nye bestyrelsesmedlemmer. Det kommer 

hele foreningens aktivitetsniveau til at lide under. 

Valgte er :  Niels Junget, Susanne Rasmussen, Jørn Andersen 

Der er hermed to ledige suppleantpladser i bestyrelsen. 

 

      7.   Valg af revisorer :   Karin Christensen og suppleant : Per Bach 

 

8. Generalforsamlingen på landsplan er d. 18.-19. juni i Løgumkloster. De, der her fra 

regionen tager af sted, kan forinden henvende sig for at blive repræsentant med stemmeret.  

 

9. Opstilling af kandidater til FUK s hovedbestyrelse  

 

Bestyrelsen opstiller herfra Anne Mette Vennegaard fra Gug Kirke 

Bestyrelsen foreslår endvidere Bente Bliksted, som senere vil give svar. 

 

10.  evt.  

Diskussion af den tidsmæssige placering af generalforsamling : forslag til hovedbestyrelsen :  

-Vi ønsker at have mulighed for at indkalde til generalforsamling for kredsen allerede i januar, så 

vi kan kombinere det med inspirationsdag. Der er altid for travlt op til påske.  

Kan hovedbestyrelsen godtage dette ? Forslag gives videre via Anne Mette Vennegaard 

 

Der var udveksling af ideer om erfa-grupper med eksempel som  i Jammerbugt Provsti. Evt.  

indlæg til bladet fra Hans Christian Magaard om hans besøg i gruppen. 

 

Ang. Stævner     

 -Per Matthiesen spørger til FUKnords prioritering af stævner for øvede sangere. Han mener ikke, 

vi må overse dette.   

 -Pia Thøgersen foreslår at vi bruger flere lokale kræfter til at holde stævner, eks. Elisabeth Bech, 

Anna Vestergaard, Hanne Lund, Martin Kjeldgaard,  

 

Elisabeth Bech sluttede mødet af med på bestyrelsens vegne at sige tak til Hanne Lund som 

formand. Hanne fik overrakt en gave som tak for sin engagerede indsats.  
Ref. Susanne Rasmussen 
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FUK-NORD VEJVISER 

www.fuk.dk 

Bestyrelsen for FUKnord: 
 
FORMAND: 
Organist i Løvvangens kirkecenter 
Susanne Estrup Rasmussen, 
Tlf. 21 18 87 71 
E-mail :  susanne@lindholmsogn.dk 
 
NÆSTFORMAND og bladansv.: 
Organist i Sindal bykirke og gl. kirke 
Marianne H. Jakobsen 
Tlf: 26946394 
E-mail: sognegaarden@stofanet.dk 
 
MEDLEM: 
Organist i Hillerslev kirke 
Niels Junget 
Tlf. 40 63 06 43 

E-mail: niels.junget@mail.dk  
 
KASSERER: 
Organist Gistrup og Gunderup kirker 
Elisabeth Dorthea Bech. 
Tlf.: 26 24 97 06 
E-mail: fukelisabeth@gmail.com 
 
 
HJEMMESIDEANSVARLIG: 
Organist i Jerslev, Mylund og Hellum 
Kirker 
Jørn Andersen 
Tlf.  23471367 
E-mail: jorna@stofanet.dk 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Her ses et billede af den nye bestyrelse i 
højt humør. (Niels Junget mangler dog på 
billedet) 
 
 
HUSK : Korkonsulent  
Hans Christian Magaard 
Kan kontaktes på  
Korkonsulent@fuk.dk 
 
 

FUKs hjemmeside : 
 
www.FUK.dk  
brugernavn for nord : fuknord 
Password :   fukmedlem06  

 
 
INDBETALINGER til FUK-NORD sker 
til:  
Folkekirkens Ungdomskor, Kreds NORD. 
Konto 7457 1205686.  
 
FUK-NORD-NYT udsendes til alle 
korledere og personlige medlemmer 
Inden for FUK i KREDS-NORD. Klager i  
forbindelse med distributionen rettes til 
næstformanden.  
 
Deadline for indlæg til næste FUK-
NORD-NYT:   1. oktober 2010 
Indlæg til bladet sendes til 
FUKnordbladet@gmail.com 
 

mailto:susanne@lindholmsogn.dk
mailto:sognegaarden@stofanet.dk
mailto:niels.junget@mail.dk
mailto:fukelisabeth@gmail.com
mailto:jorna@stofanet.dk
http://www.fuk.dk/
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 Aktivitetskalender for FUK Nord  

   
2010 
Mandag d. 23. august kl. 19.00:  Kursusaften med Laila Høgild om 

materialet ”Music mind games” i Vejgaard 
kirkes sognehus. Se omtale i bladet 

 
Lørdag d. 30. okt                    Hans Dammeyer-korstævne i  
                                                  Abildgård kirke, Frederikshavn for 

begyndere og letøvede  
Lørdag d. 6. november Hans Dammeyer-korstævne i 
                                               Nykøbing Mors kirke for begyndere  
                                               og  letøvede.    
                                                         ( tilsvarende stævnet i Abildgård kirke) 
                                                          Invitationer følger efter sommerferien ! 

                  
2011 
Fredag d. 18. marts :              Korlederinspirations-kursus og 

generalforsamling i Skalborg kirke. Kurset 
fortsætter dagen efter, hvor korledernes 
kirkekor er inviterede …….. 

Lørdag d. 19. marts :              Korstævne for begyndere og let-øvede i 
Skalborg ved Susanne Wendt fra  

                                                  DR-pigekoret. 
                                                  Dagen afsluttes med en lille 

værkstedskoncert 
2012 
Fra d. 22. - 27. juni :                 Landsstævne i Aalborg  
 
 

HENT KORSATSER PÅ NETTET 
 
Mangler du node-ideér til dit børnekor så gå ind på www.nodebibliotek.dk. Her finder du 
inspiration til at tilpasse korsatser til kirkeårets søndage plus meget mere.  
 
FUKs NODEBIBLIOTEK:  
Teologisk Pædagogisk center, Kirkeallé 2, 
 6240 Løgumkloster 
Hjemmeside: www.nodebibliotek.dk 
Hjemmeside: www.tpcloegumkloster.dk 
 

 

http://www.nodebibliotek.dk/
http://www.tpcloegumkloster.dk/

